Corrections du travail de : jeudi 18 — 06 — 20

Maths :
Calcul mental : calculer un nombre multiplié par 6 - 8 - 9
20x2= 40 20x 4 =80 20x 8 =160 30x2=60 30x4=120 30 x 8 =240
50x2 =100 50x4=200 50x8=400 70x2=140 70x4 =280 70 x 8 =560
30x3=90 30x 6 =180 30x 9= 270 40x 3 =120 40 x 6 =240 40x 9 =360
80 x 3 =240 80x6=480 80x9=720 90 x 3 =270 90 x 6 =540 90 x 9 =810
Les opérations du jour :
52:8= 52 8 l¢ étape : dans 52illya6x8 6x8=48
résultat approché : 48 : 8=6 - 48 6, 5 52-48=4

40 2¢ étape : on met une virgule au quotient a

-40 coté du 6 puis un zéro au restea coté du 4

0 dans40ilyas5x8;5x8=40
40-40=0
52:8=6,5 6, 5 est bien pres de 6
304:32= 304 32 l¢ étape : dans 304 ilya9x 32 9x32=288
résultat approché : 300:30=10 |- 288 9,5 304 —-288=16
(un peu moins car on a diminué le 160 2¢ étape : on met une virgule au quotient a
diviseur : donc plutot 9) -160 coté du 9 puis un zéro au reste a coté du 16
0 dans 160ilya5x32;5x32=160

160 -160=10

0

304:32=9,5 9, 5 est bien un peu plus petit que 10
198 :24 = 198 24 l¢ étape : dans 198 ilya8x24;8x24=192
résultat approché : 200 ; 25 =8 -192 8,25 198-192=6
60 2¢ étape : on met une virgule au quotient a
-48 co6té du 8 puis un zéro au restea coté du 6
120 dans 60ilya2x24;2x24=48
-120 60—-48=12

3¢ étape : on met un z€ro au reste a c6té du 12
dans 120 ,ilya5x24;5x24=120

120-120=0

198:24=8,25

8, 25 est bien pres de 8

Géométrie : des polygones particuliers , les quadrilatéres .

Te rappelles-tu comment on appelle un polygone qui a :
3 cotés ?  Un triangle
4 cotés ?  Un quadrilatere

5cotés 7 Un pentagone
6 cotés ? | Un hexagone
8 cotés 7  Un octogone

Observe la feuille GM6 p 152

regarde I'exercice n°l : quelles qont les figures qui sont des polygones ? Les figuresAB D E G

Quelles figures as-tu écartées ? CFH

Pourquoi ne sont-elles pas des polygones ? Car elles ont au moins un co6té qui n'est pas droit ( courbe)

.exercices :n° 2 p 153 feuille GM 6 bis

polygone Nombre de cotés| Nombre de Cotés cotés paralleles | Deux cotés
sommets perpendiculaires égaux (méme
mesure)
A 3 3 Oui 3
B 5 5 Oui 2




C 4 4 4(2x2) 4(2x2) 4(2x2)
D 4 4 0 0 Oui2x2
E 6 6 6 6(12x3) Oui 2

F 3 3 2 0 non

le probléme du jour : n° 2 p 111 livre

I1 faut diviser 102 L par 68 102 68

102: 68 = - 68 1,5

résultat approché 120 : 60 =2 340

mais ce sera un peu moins car on a -340

augmanté 102 et Diminué le 0

diviseur

102:68=1,5 (1,5estmoinsque?2) lacontenance d'une bouteille est d'un litre et demi ( 1,5 L)

Francais :

conjugaison : le futur
exercices : n° 15 p 147 feuille CJ12

a) La bille rouera sous la table . Le chat courra derriere et jouera avec elle .

b) Tu allumeras le feu et tu feras cuire les sardines .

c) Je prendrai mon temps . Je visiterai chaque village pendant ma randonnée .

vocabulaire : les mots contraires .

exercices n° 4 p 185 feuille V 7

J'ai retrouvé mon sac de sports dans le car .

L'espoir d'étre second transparait sur son visage .

Sa gentillesse est connue de tous .

Le spectacle est fini, le public est insatisfait .

Cette culture représente un dieu au buste proportionng .
n° 3 p 235 feuille V7 bis

Inconnu cet homme est inconnu .

Maladroit  Je suis parfois maladroit .

Désobéissant . Mon petit frére est souvent désobéissant .
Malhonnéte  Ce que fait cet homme est malhonnéte .
Déplaisant .  Son comportement est déplaisant .
Malchanceux Décidément, il est malchanceux .

Défavorable . La météo est défavorable pour partir en balade .

Impoli Cet enfant est vraiment impoli .




